
ПРОТОКОЛ № 23 

засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради      з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 26 лютого 2024 року кабінет № 117  15.30 год 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Саєнко І.В., депутат міської ради, представник фракції політичної партії 

«ПЕРСПЕКТИВА МІСТА»; 

Мосін О.В., Вергун О.С., Бєжан М.М., Колодяжний С.О., заступники  

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 

Балакірєва С.М., керуюча справами виконавчого комітету міської ради; 

Білокінь С.В., начальник управління капітального будівництва;   

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління;  

Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-

комунального  господарства; 

Лунгол Р.С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста; 

Паламаренко А.С., начальник управління комунальної власності; 

Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції; 

Шершнюк А.А., начальник відділу правового забезпечення юридичного 

управління. 

 

Відсутні: 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики,  

співголова депутатської групи «Міжфракційне  депутатське об’єднання «Рівні 

можливості»; 
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Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про проведення дев’ятнадцятого засідання дев’ятої сесії 

Кропивницької міської ради.  

 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував включити до проєкту порядку 

денного дев’ятої сесії (дев’ятнадцяте засідання) 31 загальне та 71 питання щодо 

регулювання земельних відносин. Повідомив, що перед засіданням сесії міської 

ради відбудеться засідання постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності, де буде додатково розглянуто 19 проєктів 

рішень міської ради, які вже є в переліку питань проєкту порядку денного сесії 

міської ради. Зазначив, що всі проєкти рішень погоджено виконавчим 

комітетом та розглянуто на засіданнях постійних комісій міської ради. 

Запропонував обговорити проєкти рішень по загальним питанням. 

 

Колюка О.С. відповів на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А. 

щодо проєкту рішення № 1900 про перейменування вул. Короленка. 

 

Слухали: Бірця Д.М., який пояснив, що на засіданні постійної комісії з питань 

бюджету та податкової політики 21 лютого 2024 року було розглянуто звернення 

Кіровоградської обласної ради та погоджено виділення субвенції обласному 

бюджету для Кропивницького професійного ліцею Кіровоградської обласної 

ради у сумі 5,1 млн грн, з них 3,2 млн грн по капітальним видаткам для 

створення укриття та 1,9 млн грн для поточного ремонту приміщень ліцею за 

рахунок бюджетних призначень головного розпорядника коштів – управління 

освіти міської ради. 
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Разом з тим, у процесі подальших перемовин з департаментом 

капітального будівництва Кіровоградської обласної військової адміністрації  

було погоджено передачу субвенції тільки у сумі 3,2 млн грн для капітального 

ремонту підвального приміщення будівлі Кропивницького професійного ліцею. 

Таким чином, остаточна пропозиція – передати 3,2 млн грн обласному бюджету 

у вигляді субвенції, а 1,9 млн грн виключити із додаткових пропозицій до 

доопрацьованого проєкту рішення Кропивницької міської ради № 1892  

«Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня  

2023 року № 1761 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади  

на 2024 рік», залишивши ці бюджетні призначення в управлінні освіти міської 

ради. Повідомив, що ці зміни будуть пропонуватися на сесії під час розгляду 

проєкту рішення № 1892, запропонував підтримати їх. 

 

Слухали: Ковальову-Алокілі О.А., яка звернулася до начальника управління 

комунальної власності з проханням пояснити включення до переліку об’єктів 

комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади, які 

підлягають приватизації протягом 2024-2025 років (проєкт рішення № 1872) 

нежитлового приміщення по вул. Великій Перспективній, 40.  

 

Слухали: Паламаренко А.С., яка пояснила, що даний об’єкт внесено на підставі 

поданої заяви та документів щодо приватизації об’єкту комунальної власності 

від орендаря – фірми «Хвилинка» ТОВ. Уточнила, що за згодою орендодавця та 

балансоутримувача були здійснені невід’ємні поліпшення орендованого майна 

даного нежитлового приміщення, а саме невід’ємний характер і розмір витрат 

зроблених поліпшень, які підтверджені висновками будівельно-технічного 

дослідження та аудиторським висновком. Зазначила також, що орендар 

одержує право на викуп, якщо здійснено поліпшення орендованого майна. 

Повідомила, що прийняття цього рішення забезпечить надходження 

коштів до міського бюджету від приватизації п’ятьох об’єктів комунальної 

власності в розмірі одного мільйона гривень, та зауважила, що це заплановані 

обсяги, які враховані в дохідній частині бюджету на 2024 рік. 

В обговорені питання взяли участь Мосін О.В., Колюка О.С.,  

Цертій О.М., Ковальова-Алокілі О.А., Паламаренко А.С. 

 

Слухали: Паламаренко А.С., яка відповіла на запитання депутатки  

Ковальової-Алокілі О.А. та надала пояснення щодо проєкту рішення № 1936  

«Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради  

від 25 серпня 2022 року № 1275 «Про деякі питання, пов’язані з орендою майна, 

що належить до комунальної власності Кропивницької міської територіальної 

громади». 
 

Мосін О.С. уточнив, що в подальшому у орендодавців буде можливість 

укладати договори оренди на підставі Примірного договору оренди для 

кожного окремого виду використання майна. 
 



4 

 

Колюка О.С. зазначив, що договір оренди єдиного майнового комплексу 

комунального підприємства буде чинним на момент його укладання та 

зауважив, що зміни можуть відбуватися тільки за згодою орендаря.  

 

Інших запитань щодо розгляду загальних питань порядку денного не 

надійшло. Колюка О.С. запропонував перейти до обговорення питань щодо 

регулювання земельних відносин. 

 

Лунгол Р.С., на запитання депутатки Ковальової-Алокілі О.А., пояснив 

процедуру розгляду заяв, які надходять до міської ради щодо регулювання 

земельних відносин. Звернув увагу, що деякі питання, а саме ті, які стосуються 

безоплатної приватизації земельних ділянок без знаходження на них об’єктів 

нерухомості: гаражі, присадибні ділянки, садівництво тощо, законодавчо зараз 

не можуть бути розглянутими. 

Також пояснив, що в проєкті рішення не відображається адреса та назва 

установи, де розміщена земельна ділянка, тому що даний проєкт рішення не 

підлягає оприлюдненню. 

Ковальова-Алокілі О.А. запропонувала Мосіну О.В. опрацювати питання 

щодо проведення аукціонів по земельним питанням. 

Також звернулася до Колодяжного С.О. щодо розгляду її депутатського 

запиту стосовно найпростішого укриття в одній із шкіл міста. Питання 

обговорили Колюка О.С., Колодяжний С.О., Мосін О.В., Ковальова-Алокілі О.А., 

Шершнюк А.А. 

 

Слухали: Колюку О.С., який закликав голів депутатських фракцій забезпечити 

явку депутатів на засідання сесії та щодо плідної роботи під час прийняття 

рішень міської ради. Звернув увагу керівників виконавчих органів, в разі 

потреби зустрітися з депутатами для узгодження питань, які вносяться на 

розгляд міської ради. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 

 

 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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